

В преддверии Международного женского дня 8 Марта в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации прошла выставка детских рисунков



В преддверии Международного женского дня 8 Марта для сотрудниц Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации воспитанники подшефного детского дома МКУ г. Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» подготовили выставку детского рисунка.

Все свои самые добрые пожелания в адрес сотрудниц Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации воспитанники пытались выразить с помощью своих рисунков.

Выставка получилась очень яркой и праздничной. Дети проявили удивительную выдумку, фантазию и творчество.

06 Марта 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537416>